

V Plzni dne 29. června 2020

Vážená paní, vážený pane,

vzhledem k uvolňování epidemiologických restrikcí bychom Vás rádi informovali o tom, že Fakulta zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni je po pandemii COVID – 19 plně připravena ke spolupráci na projektech v rámci Česko – Bavorské příhraniční spolupráce.

Dovolujeme si Vás informovat o tom, že FZS má již několikaleté zkušenosti jak s přípravou, tak i úspěšnou realizací takových projektů a ráda se bude na přípravě a realizaci nových projektů podílet, jak v roli hlavního řešitele, tak i partnera.

Vítáme spolupráci hlavně v oblastech, které korespondují se vzdělávacími obory fakulty, jako je záchranářství, fyzioterapie, ergoterapie, ošetrovatelství a diagnostika (radiologický asistent, zdravotnický laborant), a to v projektech zaměřených na vzdělávání a síťování, tak i v projektech výzkumného (aplikovaný výzkum a vývoj), legislativního či organizačního charakteru.

Sami máme v současné době rozpracováno několik projektů, mezi ně např. patří využití našeho simulačního centra vybaveného plně vybaveným simulátorem sanitního vozu, vysoce moderním skiografem, simulátorem diagnostického ultrasonografu a dalších přístrojů a pomůcek. Z výzkumných projektů pak připravujeme výzkum zaměřený na využití silové plošiny při analýze pohybu pacientů. V jednání je i projekt spolupráce se vzdělávacími organizacemi v bavorském příhraničí, které jsou zaměřené na vzdělávání záchranářů. V oblasti aplikovaného výzkumu pak již běží projekt na vývoj vozidla pro seniory a zdravotně postižené ve spolupráci s TH Deggendorf a další fakultou ZČU.

Jak je z výše uvedeného patrné, velmi rádi se zúčastníme také projektů zaměřených na spolupráci vysokých škol a dalších organizací či firem. V minulosti jsme např. na jedné straně připravili a realizovali projekt ve spolupráci se záchrannými zdravotnickými službami zaměřený na přeshraniční zdravotnickou pomoc, na straně druhé jsme pak řešili projekt zaměřený na vývoj inteligentních pomůcek pro seniory, do kterého byly zavzaty jak různé fakulty vysokých škol z obou stran hranic, tak i soukromé firmy.

Naše spektrum je tedy široké a jak je vidno z předcházejících příkladů, jsme v případě potřeby schopni přivést do projektů i další fakulty či jiné subjekty.

Protože dosavadní přeshraniční spolupráce probíhala velmi dobře a díky ní jsme navázali řadu velmi přínosných vazeb, věříme, že i v této době najdeme nové partnery, se kterými budeme schopni řešit problémy, které jsou společné pro obě strany hranice.

Se srdečným pozdravem



.....
PhDr. Lukáš Štich, MBA
děkan